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Ракети для F-16 та нові ППО:
Україна уклала потужну
угоду з Diehl Defence
01:19 18.04.2026 Сб

Україна підписала стратегічний контракт на виробництво
ракет IRIS-T для систем ППО

2 хв
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Фото: міністр оборони Михайло Федоров на підписанні контракту з Diehl Defence
(linkedin/Mykhailo Fedorov)

Україна та німецька компанія Diehl Defence домовилися про
нові постачання IRIS-T та спільну розробку ракет для F-16.
Сторони домовилися про різке збільшення постачання та
початок спільних проєктів у сфері авіаційного озброєння.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на інформацію
міністра оборони України Михайла Федорова в Linkedin.

Читайте також: Як Україна змусила НАТО переглянути захист
від дронів: нова стратегія альянсу

Установки IRIS-T SLM та IRIS-T SLS вже стали фундаментом
багатошарового захисту українського неба. Генеральний
директор Diehl Defence Гельмут Раух офіційно підтвердив ці
плани. Мова йде про "конкретні рішення", які дозволять швидше
отримувати дефіцитні ракети для перехоплення ворожих цілей.

"Ми зосередилися на збільшенні та прискоренні постачання
ракет для систем IRIS-T. Ці системи вже довели свою
ефективність у бойових умовах і є ключовим компонентом
архітектури протиповітряної оборони", - наголосив Михайло
Федоров.

Ракети для F-16 та боротьба з балістикою

Крім цього Україна та німецькі зброярі обговорили розвиток
ракетних проєктів спеціально для винищувачів F-16. Це може
стати технологічним проривом для українських Повітряних сил.

Які напрямки стали пріоритетними:

розробка нових ракет класу "повітря-повітря";

впровадження технологій для боротьби з балістичними
ракетами;

постачання боєприпасів великої дальності за фінансування
Євросоюзу;

вдосконалення радіолокаційних систем (радарів).
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Окремим пунктом угоди стала можливість випробування
новітніх оборонних рішень безпосередньо в Україні. Бойовий
досвід ЗСУ допоможе німецьким інженерам вдосконалювати
техніку в реальному часі.

Федоров підкреслив, що ця співпраця є системною. Вона не
лише закриває поточні потреби фронту, а й створює базу для
майбутньої безпеки всього континенту.

"Я вдячний Diehl Defence за підтримку та готовність до
розширення співпраці. Це системна робота, яка посилює захист
неба України та підвищує безпеку в усій Європі", - сказав
міністр.

Що відомо про ситуацію з ППО в Україні

Зараз Україна рухається в напрямку розробки власних систем
ППО всіх стандартів, заявив Володимир Зеленський. За його
словами, йдеться про всі необхідні формати ППО - системи,
ракети тощо. Особлива увага приділяється боротьбі з
балістикою.

Також стало відомо, що ворожий "Шахед" вперше був збитий
приватною системою ППО. Це сталося у небі над Харківщиною,
заявив Михайло Федоров.

Тим часом арсенали США вичерпуються і Вашингтон затримує
постачання зброї в Європу. Це значить, що й українські системи
ППО постраждають від нестачі боєприпасів.
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